

*KONKURS:*

**„Da li je Lao Ce bio liberal?“**

Prateći promjene na globalnom tržištu Univerzitet Donja Gorica je posebno razvio saradnju sa Kinom, u okviru koje ima potpisane memorandume o saradnji sa oko 20 kineskih univerziteta i više poznatih kompanija. Kao plod ove višegodišnje saradnje Univerzitet Donja Gorica je organizovao poseban studijski program na Fakultetu za kulturu i turizam - Kineske studije. Na ovim studijama izučava se osim kineskog jezika i kineska kultura, istorija, filozofija, ekonomija, ali i informatika, stoga on predstavlja jedinstven program ovakvih studija u Evropi.

Na UDG je pod pokroviteljstvom Confucius Institute Headquarters (Hanban) iz Pekinga i u saradnji sa Beijing Union University otvorena Turizam Konfučije učionica koja djeluje na polju učenja jezika, interkulturalnosti, učestvovanja u razvijanju raznih drugih stručnih djelatnosti i istraživanja Kine.

U cilju promovisanja kineskih studija u Crnoj Gori i šire Univerzitet Donja Gorica, Kineske studije i Turizam Konfučije učionica pozivaju studente UDG-a da se prijave na takmičenje:

**„Da li je Lao Ce bio liberal?“**

Takmičenje je otvoreno za sve studente Univerziteta Donja Gorica.

Kandidati pripremaju rad na temu “Da li je Lao Ce bio liberal?“

**OPIS:**

Cilj konkursa je da se likovnim i literarnim radovima, ali i primjenom moderne tehnologije mladi podstaknu da se upoznaju sa kineskom kulturom i da je na kreativan način predstave.

**USLOVI:**

Studenti su slobodni da izaberu način na koji žele da se izraze, bilo kroz likovni ili vajarski rad, literarni rad, pjesmu, kompoziciju, video, fotografiju, animaciju, vizual ili neku sličnu umjetničku formu (strip, slika, ilustracija, akvarel, crtež, kolaž, video animacija i dr....). Uz rad je neophodno dostaviti i osnovne podatke o autoru- ime, prezime, fakultet i nivo studija.

Na konkurs se mogu prijaviti svi studenti UDG-a.



## NAČIN I ROK PRIJAVE:

Rok za dostavljanje radova je do **28. septembra 2021. godine do 11:59h**, sa naznakom: „Da li je Lao Ce bio liberal? za konkurs Univerziteta Donja Gorica - Kineske studije i Turizam Konfučije Učionica. Radovi se mogu dostaviti na e-mail: [kineske.studije@udg.edu.me](mailto:kineske.studije@udg.edu.me) ili lično na adresu Univerziteta Donja Gorica, Oktoih 1, 81000 Podgorica.

## NAGRADNI FOND:

Dvije nagrade Kineske studije - FKT – po 100€

Dvije nagrade Konfučije turizam učionice – po 50€